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Постановка проблеми. Контр-
розвідувальне пізнання як вид соці-
ального пізнання є складною систе-
мою, що відображає процес форму-
вання знань про об’єкти зацікавлено-
сті контррозвідки. Відправним пунк-
том отримання знань у будь-якій 
сфері суспільних відносин є інформа-
ція. На підставі наявної інформації 
шляхом її подальшого оцінювання, 
узагальнення, систематизації та ана-
лізу формуються достовірні знання, 
що впливають на процес прийняття 
рішень. Аналіз особливостей пізна-
вальної діяльності в контррозвідці 
дає можливість стверджувати, що 
контррозвідувальна інформація є ос-
новою результативного вирішення 
широкого кола гносеологічних зав-
дань і має вирішальне значення для 
прийняття і реалізації обґрунтованих 
управлінських рішень у сфері забез-
печення державної безпеки.  

В умовах нинішньої економіч-
ної кризи та гібридної війни на Сході 
України сектор національної безпеки 
особливо гостро потребує ефектив-
ного інформаційного забезпечення, 
що сприятиме виявленню наявних та 
потенційних викликів і загроз безпеці 
України, а також з’ясуванню масшта-
бів їх можливих наслідків. Врахову-
ючи, що важливим інструментом у 
вирішенні цих проблем є контррозві-
дувальна діяльність, для розуміння 

процесу отримання знань про об’єкти 
її зацікавленості виникає необхідність 
дослідження інформаційного аспекту 
контррозвідувального пізнання. 

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Дослідженню проблем ін-
формаційного забезпечення пізнаваль-
ного процесу в контррозвідці приді-
ляли увагу такі вчені, як М. М. Га-
ламба, Ю. В. Гарієвич, І. В. Гора, 
С. Г. Гордієнко, В. М. Дмитрієв, 
І. П. Козаченко, В. А. Козенюк, 
С. В. Корнаков, Б. П. Курашвілі, 
В. М. Поваляєв, М. А. Погорецький, 
Д. М. Прокоф’єва-Янчиленко, І. С. Ри-
жонков, І. В. Слюсарчук, А. І. Ткаліч, 
М. О. Шилін, В. П. Ярковський, 
В. А. Ященко та ін. Однак і сьогодні 
дослідження питання про роль інфор-
мації у пізнавальній діяльності суб’-
єктів КРД не втрачає своєї актуаль-
ності і продовжує привертати увагу 
науковців. 

Метою статті є дослідження ін-
формаційного аспекту контррозвіду-
вального пізнання. 

Виклад основного матеріалу. 
Інформація постає перед людиною в 
різних фізичних формах і внаслідок 
своєї специфічної багатогранності й 
особливого змісту неоднаково сприй-
мається нашою свідомістю і орга-
нами відчуттів. Поняття «інформа-
ція» існує в термінології багатьох су-
часних наук. Враховуючи складність 
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та різноманіття підходів до тлума-
чення сутності інформації, надати цій 
загальнонауковій категорії вичерпне 
визначення неможливо. Багато слов-
ників, залежно від контексту, пропо-
нують власні трактування інформації 
(лат. іnformatio – роз’яснення, викла-
дення, уявлення). У філософії під ін-
формацією розуміють деякі відомості, 
сукупність будь-яких даних, знань; 
одне з основних понять кібернетики 
[1, с. 172]. Інформація як обмін да-
ними існує завжди, усюди, незалежно 
від людини і є властивістю матерії [2, 
с. 504]; інформація – це відомості про 
навколишній світ і процеси, що у 
ньому відбуваються, які сприйма-
ються людиною чи спеціальним при-
строєм [3, с. 224]. 

Неоднозначно підходить до ви-
значення поняття «інформація» і за-
конодавець. У ст. 1 Закону України 
«Про інформацію» наголошується, 
що інформація – це будь-які відомості 
та/або дані, які можуть бути збере-
жені на матеріальних носіях або відо-
бражені в електронному вигляді [4]. 
Закон України «Про телекомуніка-
ції» трактує інформацію як відомості, 
подані у вигляді сигналів, знаків, ру-
хомих або нерухомих зображень чи в 
інший спосіб [5]. Закон України «Про 
захист економічної конкуренції» роз-
глядає інформацію як відомості у 
будь-якій формі і вигляді та збере-
жені на будь-яких носіях (у тому числі 
листування, книги, помітки, ілюстра-
ції (карти, діаграми, органіграми,  
малюнки, схеми тощо), фотографії, 
голограми, кіно-, відео-, мікрофільми, 
звукові записи, бази даних комп’ютер-
них систем або повне чи часткове від-
творення їх елементів), пояснення 

осіб та будь-які інші публічно оголо-
шені чи документовані відомості [6]. 
Стаття 200 Цивільного кодексу Укра-
їни визначає інформацію як будь-які 
відомості та/або дані, які можуть 
бути збережені на матеріальних но-
сіях або відображені в електронному 
вигляді [7]. Вищий господарський 
суд України тлумачить інформацію 
як документовані або публічно ого-
лошені відомості про події та явища, 
що мали або мають місце у суспільстві, 
державі та навколишньому середо-
вищі [8]. 

На сьогодні в науковій літера-
турі також існує багато визначень по-
няття «інформація». Так, М. М. Рас-
солов пропонує розглядати інформа-
цію як деяку сукупність різних пові-
домлень про події, що відбуваються в 
правовій системі й зовнішньому сто-
совно такої системи середовищі, про 
зміни характеристик правової сис-
теми і зовнішнього середовища або 
ступінь організації матеріальних, 
енергетичних, просторових і тимча-
сових факторів об’єкта [9, с. 94]. 

На думку А. С. Овчинського, ін-
формація – це такий зміст повідом-
лень, така складова відомостей, такі 
компоненти знань, такі комбінації  
сигналів, які, з одного боку, інтерпре-
товані залежно від можливостей, ін-
тересів, існуючих цілей і завдань, а з 
іншого – здійснюють вплив як на сві-
домість, так і на підсвідомість людей, 
залишаючи у їх пам’яті сліди, що мо-
жуть накопичуватися, і в результаті 
надають можливість і створюють  
механізми управління соціальними 
системами і процесами [10, с. 27]. 

Ф. Махлуп вважає, що інформа-
ція – це знання [11]. Натомість 
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С. Г. Гордієнко зазначає, що далеко 
не вся інформація виступає у вигляді 
знання, яке можна розглядати як її 
вищу й особливу форму. Лише інфор-
мація, що пройшла низку перетворень 
і виражена, зафіксована та функціонує 
в особливих, символічних знакових  
системах, може розглядатися як знан-
ня [12, с. 83]. 

На нашу думку, вживати по-
няття «інформація» як синонім слова 
«знання» є принциповою помилкою. 
Знання – це продукт суспільно-тру-
дової й мисленнєвої діяльності лю-
дей, ідеальне відтворення в мовній 
формі об’єктивних, закономірних 
зв’язків практично перетворюваного 
об’єктивного світу [1, с. 136]; своєрід-
ний стан пізнавальних можливостей 
суб’єкта, а саме чуттєвого спогля-
дання і розуму [13, с. 81]. Це осмис-
лена і засвоєна суб’єктом інформація 
як на рівні розуміння, так і для мож-
ливості використання. Отже, знання – 
це перевірений практичною діяльністю 
людини результат пізнання відомос-
тей про навколишній світ. Тому спра-
ведливо вважати, що інформація пе-
ретворюється на знання у результаті 
специфічної розумової пізнавальної 
діяльності суб’єкта та відповідної 
класифікації. 

Інформація належить до ряду 
абстрактних явищ, однак у той же час 
вона проявляється в матеріально-
енергетичній формі – у вигляді сиг-
налів, що можуть мати різну фізичну 
природу. Під сигналом в теорії інфор-
мації розуміється той чи інший фізич-
ний процес, що містить інформацію 
про подію, явище, об’єкт, тобто мо-
дель (образ) події, явища, об’єкта. 
Основна властивість сигналу полягає 

в тому, що він відповідає цій події, 
однак така відповідність відносна, 
оскільки сигнал відображає лише ок-
ремі її сторони. При цьому об’єкт, пев-
ні структурні характеристики якого 
моделюють структуру оригіналу, слу-
гує носієм інформації. Формою сиг-
налу є спосіб, вид існування інформа-
ції. Без матеріальної форми інформа-
ція не може існувати, оброблюватися 
і передаватися. На відміну від матері-
ального носія інформації ідеальною її 
категорією є ознака – мисленнєвий 
образ, модель, що формується та іс-
нує в свідомості суб’єкта пізнання. 
І. М. Лузгін визначає ознаку як гносе-
ологічну категорію, що характеризує 
результати пізнання, оцінювання лю-
диною окремих сторін об’єкта [14, 
с. 63]. 

Як об’єкт наукового розуміння 
інформація розглядається у різних ас-
пектах: теоретико-відображувально-
му, аксіологічному, семантичному, 
прагматичному (управлінському), гно-
сеологічному, комунікативному, нор-
мативно-правовому тощо [15, с. 7]. 
Наприклад, теоретико-відображува-
льний аспект визначає інформацію як 
певну характеристику відображення 
явищ об’єктивної дійсності. Тобто 
виникнення інформації є результатом 
відображення – здатності свідомості 
людини відтворювати у певній формі 
і до певної повноти і точності існую-
чий об’єкт [16, с. 103]. У широкому 
розумінні відображення є процесом і 
результатом впливу однієї матеріа-
льної системи на іншу і, як наслідок, 
відтворенням в іншій формі особли-
востей однієї системи в особливос-
тях іншої системи. Відображення, як 
носій відбитих на ньому даних про 
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властивості й ознаки об’єкта, в про-
цесі пізнання може виконувати функ-
цію джерела даних про цей об’єкт. 

Аксіологічний аспект інформа-
ції формує концепцію її цінності для 
будь-якої сфери діяльності і галузі 
знань. Семантичний і прагматичний 
аспекти інформації засвідчують, що 
для результату пізнавальної діяль-
ності велике значення має практика. 
Саме в ході практичної діяльності 
суб’єкти отримують необхідну інфор-
мацію про об’єкт пізнання, здійс-
нюють її попереднє оцінювання, 
висувають різноманітні версії. Для 
підтвердження або спростування цих 
версій збирають додаткові відомості 
і таким чином формують істинні 
знання про об’єкт. 

Гносеологічний аспект розкри-
ває інформацію як засіб пізнання. До-
зволяє розуміти під інформацією не 
будь-які дані або відомості, а лише ті 
з них, що можуть бути сприйняті та 
інтерпретовані людиною. Пояснює, 
що інформація не пов’язана з конк-
ретною особою, вона доступна усім, 
хоча можливості перетворити її на 
знання у кожного свої. Це означає, 
що сприйняттю суб’єктом пізнання 
об’єктивної дійсності притаманний 
суб’єктивний характер, оскільки воно 
значною мірою залежить від особис-
тих якостей самого суб’єкта. Психіч-
не відображення (сприйняття, від-
чуття, уявлення) фактів реальної дійс-
ності є завжди суб’єктивним на від-
міну від об’єктивної форми їх існу-
вання, що пояснюється особливос-
тями нервової системи і життєвого 
досвіду кожної людини. Аналогічно і 
сенс: він не міститься в інформації,  
а створюється тією особою, хто її 

оцінює. Сенс – це оцінка, що дає ін-
формації розумна істота, яка володіє 
свідомістю і волею [15, с. 8]. 

Як свідчить аналіз розглянутих 
нами визначень поняття «інформа-
ція», значна їх частина підтверджує 
саме пізнавальне її призначення: 
отримати якесь повідомлення із зов-
нішнього світу, усунути невизначе-
ність, виявити зв’язок між фактами, 
подіями, а також прямий і зворотній 
зв’язок між елементами різних сис-
тем, що управляють і якими управ-
ляють. Інформація постійно цирку-
лює в суспільстві і не виникає сум-
ніву, що правоохоронні органи спеці-
ального призначення постійно вико-
ристовують її в інтересах забезпе-
чення державної безпеки і захисту на-
ціональних інтересів України. 

Роль інформації у пізнавальній 
діяльності контррозвідувальних під-
розділів СБ України важко переоці-
нити. Якщо в цілому охарактеризу-
вати пізнання як процес здобування, 
накопичення, аналізу, оцінювання, 
перевірки і реалізації інформації, то 
стає очевидним той факт, що контр-
розвідувальне пізнання не є виклю-
ченням із правил і інформація віді-
грає у ньому провідну роль. Інформа-
ція як властивість об’єктивної реаль-
ності, забезпечує пізнання цієї реаль-
ності у всіх її проявах. Саме ця влас-
тивість забезпечує необхідний зв’язок 
між об’єктивним світом, тобто між 
постійно рухливою в просторі і в часі 
матерією і її породженням – ідеаль-
ною свідомістю, остаточно замикає 
ланцюжок процесу пізнання і подає 
його у вигляді: матерія – інформація 
– комунікація – пізнання.  
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У контррозвідувальній діяль-
ності інформація забезпечує форму-
вання знання про об’єкти зацікавле-
ності контррозвідки, відображає їх 
зміст. Для запобігання, усунення і 
нейтралізації загроз інтересам дер-
жави і суспільства, контррозвідува-
льними підрозділами отримується і 
здобувається інформація відкритого й 
оперативного характеру. Інформація 
відображає не лише ті явища, події, 
обставини, зміни в середовищі, які 
виникають в результаті протиправ-
них дій, але і широке коло явищ, об-
ставин, подій, що безпосередньо 
впливають на протиправну поведінку 
окремих осіб. Контррозвідувальною 
інформацією можуть стати встанов-
лені за допомогою спеціальних засо-
бів і методів та інтерпретовані через 
систему спеціальних знань і оцінок 
негативні явища, процеси, обставини, 
зміни в середовищі, що існують 
об’єктивно та спричиняють або мо-
жуть спричинити шкоду державній 
безпеці.  

Інформація, що одержується в 
контррозвідувальній діяльності різ-
ними методами (спостереження, опи-
тування, вивчення документів, експе-
римент, моделювання тощо), відобра-
жає явища та події на єдиному пізна-
вальному рівні. Після відповідного 
суб’єктного осмислення така інфор-
мація перетворюється на знання про 
ознаки або факти розвідувальної ді-
яльності спецслужб іноземних дер-
жав, розкриває не тільки механізм та-
кої діяльності, але і власне механізм 
її виникнення. Однак потрібно розу-
міти, що інформація, після засвоєння 
її уповноваженим суб’єктом на рівні 

розуміння, може свідчити і про від-
сутність діяльності спецслужб іно-
земних держав на шкоду державній 
безпеці України. 

На різних етапах контррозвіду-
вального пізнання дуже корисною є 
інформація про додаткові факти. 
Вона допомагає переконатися в пра-
вильності висновків, відкинути по-
милкові версії і, безсумнівно, сприяє 
встановленню істини. На основі ін-
формації відбувається пізнання «при-
хованих» обставин, відносин, фактів 
або явищ, які прямо або опосередко-
вано характеризують ймовірну розві-
дувальну діяльність. За допомогою 
інформації пізнаються події минуло-
го, сьогодення, а також з високим 
ступенем достовірності прогнозуєть-
ся розвиток досліджуваних явищ та їх 
наслідки. Як правило, контррозвіду-
вальне пізнання досліджує процеси, 
результат яких віддалений у часі, а 
ознаки, що вказують на їх сутність та 
зміст, викривлені прийомами конспі-
рації, що застосовує іноземна роз-
відка. На відміну від завершених про-
цесів, що досліджуються при розслі-
дуванні кримінальних злочинів, про-
цеси, які пізнаються в контррозвідці, 
явно не вказують на причиново-нас-
лідковий зв’язок між окремими яви-
щами, що заважає прогнозувати їх 
наслідки та вплив на оперативну об-
становку. 

Необхідно усвідомлювати, що 
для пізнання події або явища людина 
має бути здатною відчувати та сприй-
мати. Відчуття – це найпростіший 
чуттєвий образ, копія чи свого роду 
відображення окремих якостей пред-
метів. На відміну від відчуття сприй-
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няття – це цілісний образ, що відобра-
жає предмети, які безпосередньо 
впливають на органи почуття. У про-
цесі відчуття і сприйняття суб’єкт 
формує мисленнєвий образ об’єкта 
пізнання на основі знання. Цей образ 
як ідеальна модель будується і вико-
ристовується у контррозвідувально-
му пізнанні, коли об’єкт не доступ-
ний для безпосереднього сприйняття 
суб’єктом (наприклад, розвідувальна 
діяльність). Значення моделі при опо-
середкованому пізнанні полягає в 
тому, що її дослідження дозволяє 
отримати нову інформацію у вигляді 
виведених з неї наслідків (передбачу-
вана модельна інформація). Ці нас-
лідки утворюють базу для побудови 
версій про характер і обставини мож-
ливої події, її реальності або уявнос-
ті, про учасників, сліди, механізм слі-
доутворення, місцезнаходження слі-
дів та інших потенційних джерел ін-
формації [15, с. 9]. 

Інформаційний процес у контр-
розвідці також починається зі сприй-
няття і фіксації інформації, що міс-
титься в тому чи іншому офіційному 
чи оперативному джерелі. Саме на 
цій стадії відбувається формування 
первинного образу об’єкта зацікавле-
ності контррозвідки і виокремлення 
із усього масиву інформації ту її час-
тину, яка буде корисною з точки зору 
виявлення загроз державній безпеці. 
Наступним необхідним технологіч-
ним елементом роботи з інформацією 
є її перевірка, що включає евристич-
ні, аналітичні, оціночні, прогностич-
ні та інші операції і одночасно різні 
способи реалізації активності суб’єк-
тів перевірки, а також осіб, що залу-
чаються до процесу інформаційної 

взаємодії. Вбачається, що ланками 
одного ланцюга в системі, що відо-
бражає рух інформації в процесі 
контррозвідувального пізнання, є ви-
явлення інформації про ознаки або 
факти розвідувальної діяльності, її 
сприйняття, документування і подаль-
ша легалізація. 

Досліджуючи інформаційний ас-
пект контррозвідувального пізнання 
варто згадати про критерії оціню-
вання інформації. Зазвичай, до таких 
критеріїв відносять релевантність, ак-
туальність, корисність, точність, пов-
ноту, надійність, достовірність, своє-
часність та багато інших [18, с. 252]. 
Якщо інформація релевантна – відпо-
відає параметрам пошуку і, на пер-
ший погляд, містить важливі дані для 
прийняття управлінських рішень, то 
порушується питання про з’ясування 
її актуальності, достовірності, а та-
кож проводиться оцінювання за ін-
шими критеріями. 

З практичної точки зору інфор-
мація характеризується корисністю – 
своїм значенням для вирішення про-
фесійних завдань. З існуючого різ-
номаніття інформаційних сигналів 
пізнавальна система відбирає те ко-
рисне, що приводить до досягнення 
поставленої мети, усуваючи можли-
вість невизначеності. Мета відобра-
жає потреби конкретного суб’єкта в 
отриманні інформації. Тому інформа-
цію, що сприяє реалізації мети пізна-
вальної діяльності, в контррозвідці  
можна вважати корисною. Точність 
інформації характеризує ступінь її 
деталізації, наближення до оригі-
налу. Точність нерозривно пов’язана 
з повнотою і достовірністю, тобто 
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об’єктивно правильним відображен-
ням подій, явищ, фіксацією стану 
об’єкта, його оточення.  

Достовірність – це показник 
якості отриманої законним шляхом 
інформації, адекватність якої не ви-
кликає сумнівів. У контррозвідці під 
достовірною інформацією слід розу-
міти зібрані (отримані), всебічно пе-
ревірені і об’єктивно підтверджені 
іншими даними відомості стосовно 
об’єктів зацікавленості (фактів, осіб, 
предметів тощо), що мають значення 
для вирішення основних завдань 
контррозвідувального пізнання, прий-
няття і реалізації уповноваженими 
суб’єктами відповідних управлін-
ських рішень. Таким чином, досто-
вірною в контррозвідувальній діяль-
ності слід вважати не просто інфор-
мацію, що відповідає дійсності, а 
перевірену, отриману від джерел, 
надійність яких не викликає сум-
ніву, достатність яких встановлена 
за обсягом, характером і змістом на-
даної інформації.  

Загальновідомо, що під час 
аналізу інформації для визначення 
достовірності документа необхідно 
чітко розуміти, що це за документ, 
хто його автор, яка його «офіцій-
ність». З метою уникнення спотво-
рення і втрати інформації, вважа-
ється, що первинні документи є 
більш надійними, ніж вторинні, а 
офіційні – більш надійними, ніж осо-
бисті. Можливість перевірки інфор-
мації має важливе значення. Однак 
існують ситуації, коли затрати часу і 
зусиль на отримання повної і деталь-
ної інформації є невиправданим з 
точки зору пізнавальних завдань, 

коли більш повна поінформова-
ність «дорожче» неінформованості 
взагалі.  

За часів УРСР пізнавальною ді-
яльністю в контррозвідці вважали ін-
формаційно-аналітичну роботу, яка 
давала змогу із всієї наявної у контр-
розвідувальних підрозділів інформа-
ції діставати саме ту, на підставі якої 
можна зробити певні висновки для 
контррозвідувальної діяльності. Ін-
формаційно-аналітична робота ста-
новила єдину систему накопичення, 
систематизації, аналізу і оцінювання 
інформації, здійснення довгостроко-
вих прогнозів і планів протидії розві-
дувально-підривній діяльності, а та-
кож напрацювання на цій основі ре-
комендацій і пропозицій підвищення 
ефективності контррозвідувальної  
діяльності. Інформаційно-аналітична 
робота, як складова частина контр-
розвідувальної діяльності, сприяла 
підготовці, прийняттю та реалізації 
управлінських рішень у сфері забез-
печення державної безпеки. 

На сучасному етапі розвитку 
незалежної України інформація про-
довжує становити основу контррозві-
дувальної пізнавальної діяльності. На 
наше переконання, інформація та 
контррозвідувальне пізнання – дві 
взаємопов’язані категорії, оскільки 
результати пізнання безпосередньо 
залежать від інформаційних процесів, 
що відбуваються в ході проведення 
комплексу контррозвідувальних захо-
дів. Діяльність суб’єктів контррозві-
дувального пізнання, з інформативної 
точки зору, можна охарактеризувати 
як процес усунення інформаційної 
неповноти. На початку пізнавального 
процесу інформація виступає в ролі 
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предмета збирання і накопичення, 
далі набуває статусу предмета пере-
вірки, аналізу і оцінювання, а після 
цього стає засобом вирішення наступ-
них пізнавальних завдань. 

Висновки. Позитивний резуль-
тат контррозвідувального пізнання 
залежить від наявної інформації про 
об’єкти зацікавленості контррозвід-
ки. Отримана суб’єктами контррозві-
дувальної діяльності інформація, піс-
ля ретельної перевірки, узагальнення, 
систематизації, аналізу і оцінювання 
перетворюється на знання про ознаки 
чи факти розвідувальної, розвідувально-
підривної, терористичної, диверсійної 

та іншої діяльності спеціальних служб 
іноземних держав, а також організацій, 
окремих груп та осіб на шкоду держав-
ній безпеці України.  

Сформовані на підставі досто-
вірної інформації знання можуть слу-
гувати основою для створення умов 
та подальшої протидії внутрішнім та 
зовнішнім загрозам безпеці нашої 
держави і захисту її національних ін-
тересів. Такі знання безпосередньо 
впливають на процес прийняття і ре-
алізації уповноваженими суб’єктами 
обґрунтованих управлінських рішень 
у сфері забезпечення державної без-
пеки України. 
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Аннотация. Статья посвящена ис-
следованию вопроса о роли информации 
в контрразведывательной познаватель-
ной деятельности. Доказано, что инфор-
мация является основой для решения  
задач контрразведывательного познания. 
Сформированные на ее основе знания 
непосредственно влияют на процесс при-
нятия и реализации уполномоченными 
субъектами обоснованных управленче-
ских решений в сфере обеспечения госу-
дарственной безопасности Украины. 

Ключевые слова: информация, контр-
разведывательное познание, контрразве-
дывательная деятельность, угрозы, госу-
дарственная безопасность. 

 

Abstract. The article deals with the role 
of information in counterintelligence cogni-
tive activity. It was proved that information 
was the basis for solving problems of coun-
terintelligence cognition. Knowledge for-
med on the basis of information directly in-
fluenced the process of the adoption and 
realization by the authorized bodies to make 
the decisions in the field of ensuring the state 
security of Ukraine.  

Key words: information, counterintelli-
gence cognition, counterintelligence activi-
ties, threats, state security.  
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